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Ata n°026

Ata da Sessão Ordinária do dia 26 de setembro de 2017, aos vinte e seis dias do mês de
setembro, ás vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se
a Sessão Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossetti, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais
Graciela Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão
o Sr. Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 12 de setembro de 2017,
ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Ata em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°106/2017, que solicita a
criação de um projeto social de atendimento as famílias carentes do Município através de doação
de cestas básicas, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°l 07/2017, que solicita para que promova dentre os pequenos
produtores rurais de nosso município comunicado de disponibilidade de doação de mudas de
eucalipto para plantio em suas propriedades, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo
uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou que foi disponibilizado dez mil
mudas de eucalipto para os pequenos produtores do nosso município, portanto é necessário
providências para não perder esta doação. Quanto a doação de cestas básicas já foi solicitado
através de indicação c até a presente data não foram atendidos, então espera que sejam atendidos
o mais breve possível. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. presidente colocou a
referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 108/2017,
que solicita ligação de iluminação pública na Rua Ceará, após ser lida foi colocada em discussão
e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n° 16/2017, que solicita
cópia das notas fiscais dos gastos com materiais para construção adquiridos na cidade de
Planalto, após ser lido foi colocado cm discussão, fazendo uso da palavra o vereador João
Roberto Sant'Ana; explicou que precisam saber sobre os gastos com aquisição de materiais para
construção. Fez uso da palavra o vereador Paulo Vitor Spagnoli; explicou que é para dar
satisfação aos munícipes, os quais questionam a respeito. Fez uso da palavra o vereador Marcos
Vinícius Alves Teixeira; parabenizou o vereador João, o qual pode contar com seu apoio pois
aqui ninguém quer condenar ninguém, apenas querem informações. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Requerimento em votação, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o
Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Decreto Legislativo n°03/2017, que dispõe sobre as contas do Executivo Municipal,
referente ao exercício de 2015, Processo TC 2211/026/15, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por 07 votos favoráveis no plenário em discussão única. Não
tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações
Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; disse que a respeito
do professor de Karatè foi feito acordo mas não pagou e ele vais parar com as aulas. Quanto ao
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medico da família foram feitas reclamações que estava demorando para conseguir marcar
consultas o Sr. Prefeito disse que não, mas somente consegue agendar para o dia 233 de outubro,
isto não pode continuar pois as pessoas estão sendo sacrificadas, portanto estão sendo muito
cobrados e a população pode continuar cobrando, pois eles continuarão cobrando do Sr. Prefeito,
mas está difícil porque são muitas reclamações. Fez uso da palavra o vereador João Roberto
Sant'Ana; disse que espera providências urgentes a respeito da saúde, quanto ao acúmulo de lixo
até agora não foi solucionado e são muitas reclamações que precisam ser resolvidas. Fez uso da
palavra o vereador Paulo Vítor Spagnoli; parabenizou os vereadores Marcos e João pela
solicitação quanto a limpeza, pois estão sendo muito cobrados, quanto a saúde também é
necessário providências, estão dizendo que os vereadores estão apoiando o Sr. Prefeito, mas isto
não é verdade, pois está aqui para trabalhar pela população. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados
finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais:

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais Graciela Gorgalo Costa Oliveira - 2a Secretária
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